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Resultaten

Enquête 398449

Aantal responsen in deze enquête: 8
Totaal aantal responsen in deze enquête: 8
Percentage van het totaal: 100.00%
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Samenvatting voor KNOV100

De praktijk is goed toegankelijk (ook voor kinderwagens en rolstoelen)

Antwoord Telling Percentage

Helemaal eens (A1) 3 37.50%  
Eens (A2) 4 50.00%  
Neutraal (A3) 0 0.00%  
Oneens (A4) 1 12.50%  
Helemaal oneens (A5) 0 0.00%  
Geen antwoord 0 0.00%  
Niet getoond 0 0.00%  
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Samenvatting voor KNOV100

De praktijk is goed toegankelijk (ook voor kinderwagens en rolstoelen)
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Samenvatting voor KNOV101

De praktijk ziet er netjes en hygienisch uit

Antwoord Telling Percentage

Helemaal eens (A1) 2 25.00%  
Eens (A2) 1 12.50%  
Neutraal (A3) 4 50.00%  
Oneens (A4) 1 12.50%  
Helemaal oneens (A5) 0 0.00%  
Geen antwoord 0 0.00%  
Niet getoond 0 0.00%  
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Samenvatting voor KNOV101

De praktijk ziet er netjes en hygienisch uit
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Samenvatting voor KNOV102

De stoelen in de wachtkamer zitten prettig.

Antwoord Telling Percentage

Helemaal eens (A1) 1 12.50%  
Eens (A2) 2 25.00%  
Neutraal (A3) 2 25.00%  
Oneens (A4) 3 37.50%  
Helemaal oneens (A5) 0 0.00%  
Geen antwoord 0 0.00%  
Niet getoond 0 0.00%  
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Samenvatting voor KNOV102

De stoelen in de wachtkamer zitten prettig.

                                        pagina 8 / 24

/enquete/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/398449


 

Samenvatting voor KNOV103

In de wachtkamer is er voor kinderen van verschillende leeftijden voldoende, veilig en schoon speelgoed.

Antwoord Telling Percentage

Helemaal eens (A1) 1 12.50%  
Eens (A2) 5 62.50%  
Neutraal (A3) 1 12.50%  
Oneens (A4) 1 12.50%  
Helemaal oneens (A5) 0 0.00%  
Geen antwoord 0 0.00%  
Niet getoond 0 0.00%  
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Samenvatting voor KNOV103

In de wachtkamer is er voor kinderen van verschillende leeftijden voldoende, veilig en schoon speelgoed.
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Samenvatting voor KNOV104

Er liggen regelmatig nieuwe tijdschriften in de wachtkamer.

Antwoord Telling Percentage

Helemaal eens (A1) 4 50.00%  
Eens (A2) 0 0.00%  
Neutraal (A3) 3 37.50%  
Oneens (A4) 1 12.50%  
Helemaal oneens (A5) 0 0.00%  
Geen antwoord 0 0.00%  
Niet getoond 0 0.00%  
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Samenvatting voor KNOV104

Er liggen regelmatig nieuwe tijdschriften in de wachtkamer.
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Samenvatting voor KNOV105

In de wachtkamer was nuttige informatie te vinden (folders, TV-scherm, etc).

Antwoord Telling Percentage

Helemaal eens (A1) 4 50.00%  
Eens (A2) 1 12.50%  
Neutraal (A3) 2 25.00%  
Oneens (A4) 1 12.50%  
Helemaal oneens (A5) 0 0.00%  
Geen antwoord 0 0.00%  
Niet getoond 0 0.00%  
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Samenvatting voor KNOV105

In de wachtkamer was nuttige informatie te vinden (folders, TV-scherm, etc).
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Samenvatting voor KNOV106

In de wachtkamer kon ik koffie of thee pakken als ik dat wilde

Antwoord Telling Percentage

Helemaal eens (A1) 3 37.50%  
Eens (A2) 3 37.50%  
Neutraal (A3) 0 0.00%  
Oneens (A4) 1 12.50%  
Helemaal oneens (A5) 1 12.50%  
Geen antwoord 0 0.00%  
Niet getoond 0 0.00%  
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Samenvatting voor KNOV106

In de wachtkamer kon ik koffie of thee pakken als ik dat wilde
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Samenvatting voor KNOV107

Welk onderwerp uit bovenstaande vragen is voor u het belangrijkst?

Antwoord Telling Percentage

Toegankelijkheid voor rolstoelen en kinderwagens (1) 3 37.50%  
Hygiene en netheid (2) 1 12.50%  
Stoelen in de wachtkamer (3) 3 37.50%  
Veilig en schoon speelgoed voor kinderen (4) 0 0.00%  
Tijdschriften (5) 0 0.00%  
Nuttige informatie in de wachtkamer (6) 1 12.50%  
Koffie en thee (7) 0 0.00%  
Opmerkingen 3 37.50%  
Geen antwoord 0 0.00%  
Niet getoond 0 0.00%  

ID Respons

16 JOo
17 fijne praktijk
19 zit lekker
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Samenvatting voor KNOV107

Welk onderwerp uit bovenstaande vragen is voor u het belangrijkst?
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Samenvatting voor KNOV201

Meestal kon ik een afspraak maken op een voor mij geschikt tijdstip.

Antwoord Telling Percentage

Helemaal eens (A1) 4 50.00%  
Eens (A2) 4 50.00%  
Neutraal (A3) 0 0.00%  
Oneens (A4) 0 0.00%  
Helemaal oneens (A5) 0 0.00%  
Geen antwoord 0 0.00%  
Niet getoond 0 0.00%  
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Samenvatting voor KNOV201

Meestal kon ik een afspraak maken op een voor mij geschikt tijdstip.
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Samenvatting voor KNOV202

De assistente  hielp mij goed.

Antwoord Telling Percentage

Helemaal eens (A1) 3 37.50%  
Eens (A2) 2 25.00%  
Neutraal (A3) 2 25.00%  
Oneens (A4) 1 12.50%  
Helemaal oneens (A5) 0 0.00%  
Geen antwoord 0 0.00%  
Niet getoond 0 0.00%  
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Samenvatting voor KNOV202

De assistente  hielp mij goed.
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Samenvatting voor KNOV203

Ik hoefde niet te lang te wachten in de wachtkamer.

Antwoord Telling Percentage

Helemaal eens (A1) 4 50.00%  
Eens (A2) 0 0.00%  
Neutraal (A3) 2 25.00%  
Oneens (A4) 2 25.00%  
Helemaal oneens (A5) 0 0.00%  
Geen antwoord 0 0.00%  
Niet getoond 0 0.00%  
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Samenvatting voor KNOV203

Ik hoefde niet te lang te wachten in de wachtkamer.
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